

# 10 затребуваних професій

# Універсальний солдат

- ▶ Війни майбутнього перетворяться на точкові операції з «примусу до миру», «відновлення конституційного порядку». Для боротьби з терористами і бунтівниками, які окопалися в глухих районах планети, потрібні «солдати майбутнього». Це професійні бійці, які беруть участь в експедиційних кампаніях, - спеціально навчені, готові до нестандартних завдань. На відміну від масових воєн минулого збройні зіткнення будуть вимагати від солдатів зовсім інших компетенцій: відмінного знання місцевих умов, психології місцевих жителів, вміння обходитися без важкого озброєння.

# GR-менеджер

Криза, що почалася в США в 2007 році, так сильно потрясла фінансові системи розвинених країн, що їм було потрібно втручання найпотужнішого гравця - держави. У США, Англії, Росії та інших країнах держава рятує банки, друкує гроші, входить в акціонерний капітал великих компаній. Білл Гросс, голова інвесткомпанії PIMCO, керуючий найбільшим в світі фондом облігацій, вважає, що «невидима рука вільного підприємництва замінюється видимим кулаком уряду». За даними Павла Толстих, керівника Центру з вивчення проблем взаємодії бізнесу і влади, ринок лобістських послуг в Сполучених Штатах зріс за 2009 рік на 10%, зараз він оцінюється в \$ 3,2 млрд. Що вже говорити про Україну, в якій за останнє десятиліття значення держави в економіці зросла багаторазово. «Фахівці, які займаються роботою з державними органами, однозначно будуть затребувані», - говорить Толстих.

# Доглядальниця, геронтолог

- ▶ Люди старіють. Згідно з даними ООН, медіанний вік населення планети зараз становить 29 років, а до 2050 року збільшиться до 38 років. У Росії чисельність населення старше 65 років зростає до 2030 року до 27 млн осіб.

Здоров'я літніх людей буде поліпшуватися, але самотійно справлятися з неміччю і хворобами судилося не всім. За даними датських вчених, лише 30-40% літніх людей можуть жити без сторонньої допомоги. Іншим потрібен догляд. Уявіть, скільки знадобиться людей, щоб обслуговувати майбутніх Мафусаїлів?

# Експерт у сфері альтернативної енергетики

- ▶ Запаси вуглеводнів у світі великі, але не безмежні. Енергія, що видобувається з відновлюваних джерел, буде витіснити «нафтову» і «вугільну». На початку XXI століття на частку альтернативних джерел енергії (сонячна, вітряна, геотермальна енергетика) припадало близько 3,4% загального виробництва електрики в світі. Ця частка незабаром зросте в рази - десятки країн планують заміщати нафту і газ альтернативними джерелами. Євросоюз, який у 2005 році виробляв 6% енергії з відновлюваних джерел, поставив за мету до 2020 року збільшити частку "зеленої" енергії до 20%. Американський штат Каліфорнія також вимагає від найбільших енергетичних компаній до 2020 року виробляти 20% електроенергії з поновлюваних джерел.

# Спеціаліст з ведення бізнесу в країнах Африки

- ▶ Африка багата природними ресурсами - континент посідає друге місце в світі за запасами бокситів, хромової руди, кобальту, промислових алмазів, платиноїдів, цирконію. У 2008 році африканські країни добули 55% всіх алмазів і 27% фосфоритів у світі. Але надра Африки розробляються недостатньо. Винна в першу чергу нестабільна політична ситуація в багатьох країнах регіону. Отримати контракти на видобуток ресурсів зможуть лише компанії, які знайдуть спільну мову з місцевими елітами. А для цього їм знадобляться експерти і посередники. Ті, хто здатний консультувати і вести справи в Африці, будуть непогано заробляти.

# Журналіст-агрегатор

- ▶ Блоги відвойовують все більше інформаційного простору у традиційних ЗМІ. Великі видання привертають увагу читачів, розміщуючи на своїх сайтах пости відомих блогерів. В майбутньому журналістика, заснована на компіляції вже існуючої інформації, стане головним конкурентом традиційних медіа. Майстерний компілятор, вичавки з оригінальних текстів, зіштовхує лобами різні позиції, підбурювач до несподіваних дискусій - ще одна перспективна професія.